I'PAMMIKH AATEBPA I - 41 Ze1pa ACKINOEQV

A

Aoxkrnjoeig 2.1,2.4,2.5,2.8,2.12,2.14,2.19,2.21,2.22,2.26,2.31 kat 2.32 anod 11 onpet-
woelg. tou X. Koupouviotn

‘Aoknonq 1

Bpeite tnv ipn tou ¢ mou kabiota duvartr] ) AUon 10U CUCTHATOG

u + v 4+ 2w = 2
20 + 3v — w = 5
3u + 4v + w = c
‘Acknon 2
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B) Toieg etvat o1 Avoeig av 1 6e81d mieupd aAddaget and (0,0,0) oe (a, b, 0);

‘Acknon 3
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a’) Bpeite 1ig Avoelg 10U opoyevoug cuotipatog AX = 0. [Tpoodiopiote 11§ Baoikég kat
eAeUBepeg petaBAntés. Bpeite Sitavuopata tou R? rmou mapdyouv tov pndevoxwmpo N (A)
Tou mivaka A.

B) Bpeite tig Avoeig tou cuctpatog Ax = b ®g abpolopa piag e181kng AUong Kat TV AUoE®V
TOU 00YEVOUG CUOTHIATOG.

v) ErméEte éva Siavuopa & ou R? ot dote 10 ovotpa AT = & va pnv éxet Avor).

‘Acknon 4

Bpette yia mowa tr) tou ¢ o mivakag
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éxel tagn 2.
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